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ΤΗΝΟΣ-Άνδρος-Άγιος Εφραίμ 16-19/5/2025
1η ημέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 16.05.25(830Χλμ): 

Συγκέντρωση στη στοά Επιμελητηρίου(καφέ Θεόφιλος) και αναχώρηση στις 18:30 το απόγευμα. 
∆ιέλευση από Κομοτηνή, Ξάνθη, Καβάλα. Περνώντας από Λεπτοκαρυά, Λάρισα, Λαμία και με καθ’ 
οδών στάσεις, διανυκτερεύουμε καθοδόν.

2η ημέρα. ΣΑΒΒΑΤΟ 17.05.25(50Χλμ): 

Άφιξη στο λιμάνι της Ραφήνας. Επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για την Τήνο στις 07:30. 
Άφιξη στο νησί. Επίσκεψη στο μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας, προσκύνημα και συνεχίζουμε για 
το παραδοσιακό χωριό Βώλαξ στην διαδρομή μας θαυμάζουμε το Εξώμβουργο (αρχαία 
Ακρόπολη του νησιού παλιά πρωτεύουσα της Τήνου και επιβλητικό Ενετικό Κάστρο). Χρόνος 
στο χωριό Βώλαξ ελεύθεροι για να μπορούμε να δούμε το λαογραφικό τους μουσείο και να 
πιούμε έναν καφέ στο όμορφο χωριό συνεχίζουμε και στην διαδρομή μας θα δούμε τα χωριά 
Κάμπος Καρδιανή Υστερνιά ,Πλατιά και καταλήγουμε στον Πύργο .Επίσκεψη στο μουσείου 
Γιαννούλη Χαλεπά και σύντομη στάση στην κεντρική και γραφική πλατεία του χωριού με τον 
αιωνόβιο πλάτανο και τα καφενεδάκια . Επιστροφή στη χώρα, τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο. 
Παρακολούθηση Εσπερινού στο ναό της Μεγαλόχαρης. Στη συνέχεια περιήγηση στο Ιερό Ίδρυμα 
της Ευαγγελίστριας. Θα δούμε το ναό της Εύρεσης, το Μαυσωλείο της Έλλης, το μουσείο 
βυζαντινών εικόνων και κειμηλίων. Ελεύθερος χρόνος στα γραφικά και όμορφα στενά. 
∆ιανυκτέρευση.

3η ημέρα. ΚΥΡΙΑΚΗ 18.05.25(20Χλμ):

Πρωινό στο ξενοδοχείο και προαιρετική εκδρομή στην Άνδρο. Επιβίβαση στο πλοίο και 
απόπλους το πανέμορφο νησί των εφοπλιστών την ξακουστή Άνδρο, το πιο πράσινο 
κυκλαδονήσι. Εδώ θα έχουμε την ευκαιρία από το Γαύριο όπου θα αποβιβαστούμε να δούμε το 
Μπατσί, την Παλαιόπολη με το αρχαιολογικό μουσείο και τη Χώρα. Εδώ θα έχουμε χρόνο για να 
επισκεφτούμε τα μουσεία (Σύγχρονης Τέχνης Γουλανδρή & το Ναυτικό μουσείο). Επιστροφή το 
απόγευμα στην Τήνο. Ελεύθερος χρόνος στη γραφική Χώρα με τα στενά σοκάκια. ∆ιαν/τέρευση

4η ημέρα. ∆ΕΥΤΕΡΑ 19.05.25(830Χλμ):

Πρωινό και μεταφορά στο λιμάνι και απόπλους στις 11:00 για Ραφήνα. Επίσκεψη, προσκύνημα 
στο μοναστήρι του Αγίου Εφραίμ στο Λίβισι. Επιστροφή διαμέσου Μαραθώνα (Τύμβος, φράγμα 
λίμνης). Στάσεις καθοδόν στην επιστροφή μας για φαγητό και ξεκούραση. ∆ιανυκτέρευση 
καθοδόν. Άφιξη τις πρωινές ώρες στην πόλη μας γύρω στις 03:00 τα ξημερώματα, με τις 
καλύτερες εντυπώσεις. Καλή ξεκούραση. 

Τιμή κατά άτομο:

Σε δίκλινο:245€, τρίκλινο: 240€, τετράκλινο: 230€, μονόκλινο: 380€



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1Μεταφορά με πούλμαν νέων προδιαγραφών.

(2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο ΛΗΤΩ στο παλιό λιμάνι στο κέντρο της πόλης και 
κοντά στον Ιερό Ναό Ευαγγελίστριας.

•

Περιηγήσεις, εκδρομές σύμφωνα με το πρόγραμμα.•
Συνοδό του γραφείου.•
Εισιτήρια πλοίου Ραφήνα-Τήνο-Ραφήνα deck.•
Ασφάλεια ταξιδίου.•
ΦΠΑ.•

∆ΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

Ποτά, εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.•
Φόρο διαμονής•
Προαιρετική εκδρομή στην Άνδρο & ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή εξ’ 
ιδίων.

•

Ο αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος χωρίς 
παραλείψεις.


